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Vážení spoluobčané, chtěl bych touto formou reagovat na reportáž ve věci hřbitova ve Starých Křečanech. Jak jste si 
jistě všimli, již několik let se obec snaží o rekonstrukci hřbitovů, jak ve Starých Křečanech, tak v Brtníkách. Co se týče 
hřbitova v Brtníkách podařil se velký kus práce za velkého přispění spolku Zeidler z.s., který se velkou měrou zasloužil 
o rekonstrukci kaplí, zdí a hrobky. Za to patří spolku Zeidler velký dík a uznání. 

Ke hřbitovu ve Starých Křečanech bych sdělil následující. Obec již několik let usiluje o zvelebení vlastního hřbitova. 
Touto formou se chci ostře ohradit proti nařčení, že obec likviduje hroby, které historicky na náš hřbitov patří. Každá 
osoba, která navštívila hřbitov ve Starých Křečanech, nechť posoudí, zda obec likvidovala hroby. Proces úklidu 
hřbitova jsme započali již před několika lety. Nejprve jsme pokáceli přerostlé stromy, které ohrožovaly jak 
bezpečnost , tak i samotná hrobová místa. Jednalo se o túje, lípy, akáty a další stromy. Kořenové valy těchto stromů 
byly prorostlé až do samotných hrobek, takže došlo k jejich výřezu, aby nedocházelo k devastaci právě starých 
historických hrobek. Jelikož chybí velká část obvodového zdiva, provedla obec alespoň provizorní oplocení, aby 
nedocházelo k okusu květin zvěří, která na hřbitově okusovala zeleň a květiny na hrobech. Došlo k opravě původní 
zdi, kde „nenechavé ruce“ odcizily i cihly. 

Jelikož obec provádí sekání, řešila se i otázka, že zde bylo několik hrobových míst, kde zůstaly pouze betonové 
obvodové profily, ve kterých se nezachovaly žádné zbytky náhrobních kamenů, ani žádné jiné indície o hrobu. Obec 
vyvěsila výzvy v češtině i v němčině na tabuli u hřbitova, kde byli občané vyzváni, aby navštívili obec a řešili hrobová 
místa, případně hroby známých. Na základě této výzvy obec provádí dokumentaci jednotlivých míst. Výzva byla 
vyvěšena bezmála dva roky. Během této výzvy nikdo neřešil hroby, o které se nikdo řadu desetiletí nestaral. 
Náhrobní kameny byly povalené v trávě. Obec oslovila firmu, která provedla odstranění pouze betonových 
obvodových profilů, ze kterých bylo patrné, že zde nelze identifikovat konkrétní hrobové místo a nezůstala zde šance 
na ztotožnění pochovaných ostatků. Následně bylo firmě uloženo, pokud bude zjištěn výskyt padlých náhrobních 
kamenů a desek a nebude patrné, na který hrob patří, budou se dočasně deponovat v jihovýchodní části hřbitova. 
Zde bych se chtěl hrubě ohradit proti zveřejněné reportáži a tvrzení občanky obce, že obec tyto kameny likvidovala. 
Ze hřbitova se deponovaly pouze obvodové betonové obrubníky a o tom rozhodl dodavatel prací. Ostatní nalezené 
předměty byly deponovány na hřbitově. 

Též není pravdou tvrzení občana obce, že se ztrhly i větší - snad i třímetrové náhrobní kameny, toto tvrzení je 
nepravdivé a lživé, což obec jistě doloží vyjádřením jak pracovníků obce, tak i dodavatelské firmy. Též není pravdou 
tvrzení paní respondentky rozhlasové reportáže, že hroby byly likvidovány z toho důvodu, že nájemník hrobového 
místa neplatí. Řada opuštěných hrobů zůstala. Obec několik deponovaných kamenů zajistila ze země, kde byly 
povaleny již několik desetiletí. Nevylučuji tu možnost, že u některých došlo při manipulaci k poškození při jejich 
uložení. Jelikož je projekt rekonstrukce hřbitova naplánován na několik etap a plánujeme čerpání dotací, byly tyto 
kameny dočasně deponovány na shora uvedeném místě s tím, že budou zbytky těchto pomníků uloženy dle případné 
zpracované projektové dokumentace. Zde však připouštím, že současné uložení kamenů a náhrobků není optimální, 
ale jak jsem již uvedl, postupně se hřbitov upravuje a jistě pro tyto kameny najdeme optimální místo . Pokračování 
na straně 2 
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Masopust v Brtníkách
Pro tento rok jsme se společně s s folklorním 
souborem Lužičan vydali na masopustní prů-
vod do Brtníků. V sobotu 17. února v hasič-
ské zbrojnici starosta symbolicky předal obec  
a veselí mohlo započít. 
První zastávkou byl Domov Brtníky, kde na 
nás čekalo bohaté občerstvení a natěšení 
klienti. Následně jsme se přemístili k rodině 

Klímů a průvod zakončili v penzionu „U Krko-
vičky“. K poslechu a tanci po celou dobu hráli 
muzikanti. 
Naštěstí nám dokonale vyšlo počasí a po  
celou dobu nespadla ani kapka deště. Děku-
jeme všem hostitelům za připravené dobroty  
a JSDH Brtníky za jejich součinnost při prů-
chodu Brtníky.

ČÍSLO 2/2024
STARÉ KŘEČANY  BRTNÍKY  NOVÉ KŘEČANY  VALDEK  PANSKÝ  KOPEC

ROČNÍK XXX.
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MOBILNÍ ROZHLAS
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?
 Upozornění na krizové události
 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
 Pozvánky na kulturní a sportovní akce

https://krecany.mobilnirozhlas.cz/

KOMUNIKAČNÍ 
SLUŽBA MUNIPOLIS

BĚHEJ S NÁMI 
CELÝ ROK

Vážení občané,
aktivujte si prosím komunikační službu MUNI- 
POLIS (více jak polovina obce ji má). Je to  
naprosto zdarma a v kritických situacích, jako 
je například požár NPČŠ, dostanete nejzásad-
nější informace přímo do Vašeho telefonu 
pomocí SMS. Kvůli GDPR se však musí vyplnit 
níže uvedený formulář. Ten najdete na poda-
telně obecního úřadu.

Začal jsem se věnovat virtuálním běhům, 
pojďte také běhat a reprezentovat tak ve vý-
sledkové tabulce i naši obec. Rád bych přes 
naše stránky vyzval všechny, co běhají, ať se 
také zapojí do projektu virtualnibeh.cz

Nejbližší závody:
VELIKONOČNÍ VIRTUÁLNÍ BĚH
Od 28. března - 1. dubna 2024.

Příhlasit do závodu se můžete přes webové 
stránky, kde najdeš více informací o registraci, 
také jaká je pamětní medaile. Více informací  
o závodě najdeš na www.virtualnibeh.cz.

Lukáš Černý

OÚ STARÉ KŘEČANY
Kontaktní spojení
Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2u

Úřední hodiny
Pondělí	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00
Středa	 7:00 - 11:00	 13:00 - 16:00

Oficiální facebookové stránky obce: 
www.facebook.com/ObecStareKrecany
Neoficiální stránky (skupina) obce: 
www.facebook.com/groups/1563320273881425

2. března – Pěší: NA ROZHLEDNU  
VELKÝ CHLUM U DĚČÍNA
Odjezd vlakem v 8.05 hod.
Trasa: 9 km/330 m, středně náročná
Zodpovídá: Jaromír Schod

7. března – ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

9. března 
– Pěší: ZŘÍCENINA ZÁMKU ZVÍŘETICE
Bakov nad Jizerou, soukromá zahradní železni-
ce, Zvířetice, Zámek Josefův Důl, hrobka rodiny 
Leitenberger, Debř.
Odjezd vlakem v 8.38 hod.
Trasa: 7,5 km/170 m, nenáročná.
Zodpovídá: Zuzana Benediktová

15. března – HUDEBNÍ KROUŽEK
Kroužek zaměřený na získání a rozvoj hudeb-
ních znalostí a dovedností, které jsou potřebné 
ke hraní nejen trampských písniček.

Klubovna KČT Rumburk.
Začátek: 16 hod.
Zodpovídá: Jan Bukva, Martin Zíka

17. března – HLEDÁNÍ 
VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA (neděle)                   
Hledání velikonočních vajíček a řemeslná dílna 
pro naše děti v dětském rekreačním středisku 
Querxelandu v Seifhennersdorfu.
Odjezd ve 13.30 hod. od klubovny 
KČT Rumburk
Zodpovídá: Jan Bukva

23.. března – Pěší: PAMÁTNÍK 
UKRAJINSKÝCH VOJÁKŮ 
NA LADECH V PODJEŠTĚDÍ
Jablonné v Podještědí, Lada, Sokol, 
Petrovický vrch, Lvová.
Odjezd vlakem v 8.38 hod.
Trasa: 15 km/240 m, středně náročná.
Zodpovídá: Zuzana Benediktová

Kulturní kalendář

Krabice od bot 2023

Výzva odznak jarní kilometry 2024

Děkujeme všem, kteří se rozhodli přinést více 
radosti dětem ve Vánoční sbírce Krabice od bot,  
a bylo Vás opravdu hodně. 
Na sběrné místo do Kostky jste přinesli 720 vá-
nočních dárků. Bylo vidět, že i Vy z toho máte 
radost a že se na přípravě řady dárků podílely 
děti. Všechny dárky jste přinesli s úsměvem  
a krásně zabalené ve vánočním papíru. Dárky 
byly předány dětem z chudých rodin, prostě 
tam, kde toho pod stromečkem moc není. Před 
svátky je do konkrétních rodin předali pracov-
níci sociálních služeb, terénní pracovníci či pe-
dagogové, byly doručeny i do azylových domů. 
Za vánoční dárky děkujeme Hafhaf-shop, Hasiči 
Rybniště, Základní škola a Mateřská škola Staré 
Křečany, ZŠ Edisonova Varnsdorf, Gymnázium 
Rumburk, Základní škola Dubá, Střední zdra-
votnická škola a Obchodní akademie Rumburk, 
Vilémov u Šluknova - SOŠ mediální grafiky a po-
lygrafie, Střední lesnická škola a Střední odborná 
škola Šluknov ale také řadě rodin a jednotlivců.

Kateřina Luňáková, Kostka Krásná Lípa

Každoroční vydávání odznaku, „Jarní kilometry" 
historicky navazuje na odznak 100 jarních kilo-
metrů. Pravidelnou edici zajišťuje Ústecká oblast 
Klubu českých turistů. V rámci podpory turistiky  
v našem regionu vyzývá Klub českých turistů, od-
bor Rumburk své členy a širokou veřejnost k účasti.

Kdy, jak, co za to?
V období jara, tj. od 20. března 2024 do 19. června 
2024, našlape účastník 100 km, za podmínky, že  
z toho 30 km bude při akcích KČT Rumburk (akce 

v plánu činnosti), samostatné městské trasy se 
nezapočítávají. Kilometry vykáže v jednoduchém 
záznamníku, který lze stáhnout z webu KČT Rum-
burk nebo u kontaktní osoby. Při splnění uvede-
ných podmínek a po odevzdání záznamníku (do 
30.červne 2024) obdrží účastník odznak, „Jarní 
kilometry 2024" zdarma (u kontaktní osoby).
Pozn. Sběratelé a další zájemci si mohou odznak 
objednat a koupit u KČT Ústecké oblasti.
K získání odznaku není třeba žádných evidencí.

Kontaktní osoba: Vlasta Hnilicová, 724 157 794
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Činnost JSDH Brtníky 
za rok 2023

JSDH BRTNÍKY
ÚNOR

Dne 7. února vyjíždí jednotka do Starých Kře-
čan kvůli ropným a olejovým produktům na 
vozovce.

Dne 12. února pomohla jednotka s přenosem 
zraněného z harvestoru v lese k vrtulníku IZS 
na louce v Panském.

Dne 13. února vyjíždí jednotka do Starých 
Křečan nedaleko starého mlýna kvůli ropným 
produktům na vozovce.

Dne 17. února proběhl v areálu hasičské zbroj-
nice masopust, kde se sešlo mnoho zajíma-
vých masek. (viz. článek na přední straně)
 Více informací najdete na facebooku „Hasiči Brtníky”

V roce 2023 naše jednotka absolvovala 26 vý-
jezdů. Mezi ty největší zásahy patří požár roz-
hledny Vlčí hora, obytného domu ve Starých 
Křečanech, lesního porostu v NP Jetřichovice 
– Vysoká Lípa.
Dále pak jednotka likvidovala ropné produk-
ty na vozovce, popadané stromy, drobné 
požáry travního porostu, mysliveckého zaří-
zení a doutnajících pařezů, čerpala vodu ze 
zatopených sklepů a pomáhala u dopravních 
nehod.
Kromě toho jsme se zúčastnili taktického cvi-
čení na časové dojezdy k bodům záchrany  
v NP, podíleli na hasičské fontáně v Mikulá-
šovicích a účastnili se na hasičských cvičení 
pořádaných okolními jednotkami.
Během roku bylo najeto 2003 km a odpraco-
váno 1119 hodin. Z toho 377 při výjezdech 
jednotky, zbytek tvoří údržba techniky, práce 
pro obec, Pálení čarodějnic, Dětský den, Sta-
rokřečanské slavnosti, Tour de Zeleňák a Tour 
de Femini.
V roce 2023 jsme též úspěšně absolvovali 
kurzy pro navýšení osobní kvalifikace: 

 velitel jednotky a družstva: 
    Stryal Petr, Zalabová Vlaďka

 strojník jednotky: 
    Votápka Jan

 nositel dýchací techniky: 
    Votápka Jan, Kolář Michal, Kolář Filip

Díky dotacím od ČEZ a DONIO se jednotka 
dovybavila zásahovými obleky, přilbami, 
novou obuví a technickými prostředky. Byla 
pořízena elektrocentrála Heron, benzínové 
kalové čerpadlo, kalové čerpadlo na 380 W, 
osvětlovací technika atd.
Došlo také ke změnám ve stavu členů jed-
notky. Byli přijati noví členové: Jeřábková 
Hana, Kolář Filip, Votápka Jan a na vlastní  
žádost odešli Sabol Stanislav, Neumann  
Ondřej a Tmej Jaroslav. Ke konci roku měla 
jednotka 14 členů. Přesto bychom mezi námi 
rádi přivítali šikovné aktivní lidi.

Petr Stryal
velitel JSDH Brtníky
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Rozpečetěno, sečteno

Krajská zdravotní rozšiřuje péči
v rumburské nemocnici, tentokrát o sexuologickou ambulanci

V roce 2024, stejně tak jako v předešlých  
letech, Charita Rumburk pořádala Tříkrálovou 
sbírku. Ta byla tradičně zahájena v Rumburku 
5. 1. 2024 slavnostním Tříkrálovým koncer-
tem v kostele sv. Vavřince, kde vystupovalo 
již po jedenácté pěvecké sdružení Náhodou 
z Varnsdorfu. Jejich nádherný zpěv a celkový 
umělecký výkon ocenilo početné publikum 
nejen potleskem a vyžádáním si přídavku, 
ale i částkou 4 387 Kč. Následné dny, tedy  
6. a 7. ledna 2024, vyrazily tříkrálové skupin-
ky do ulic v Rumburku, Jiříkově – Filipově  
a Starých Křečanech a vykoledovaly 52 512 Kč.  
Do online kasičky, nám dárci doposud při-
spěli částkou 2 200 Kč a bezhotovostně část-
kou 400 Kč. Celkem tedy bylo vykoledováno  
59 499 Kč (23 313 Kč Jiříkov – Filipov, 24 782 Kč  
Rumburk, 8 804 Kč Staré Křečany). Výtěžek  
z této sbírky bude použit nejen na provoz 
Občanské poradny Rumburk, která v loň-
ském roce poskytla pomoc 475 osobám  
(a 149 jich využilo službu opakovaně), na 624 
konzultacích, kde bylo řešeno 1243 dotazů. 
Záměrem Tříkrálové sbírky byla pro rok 2024 
také i přímá pomoc potřebným. 
Děkujeme všem dárcům, kteří otevřeli svá 
srdce a přispěli nám do našich kasiček: „Velice 

si vážíme vašeho finančního daru a děkujeme 
vám i za to, že jste nás obdarovali svým úsmě-
vem, milým přijetím a v mnohých případech 
i sladkou odměnou.“   Díky patří pěveckému 
sdružení Náhodou z Varnsdorfu: „Dámy jste 
úžasné a báječné, bez Vás si už Tříkrálovou 
sbírku neumíme představit.“ Díky i vedou-
cím skupinek a samotným králům: „Ceníme si 
toho, že jste obětovali svůj volný čas, že jste 
našli odvahu a koledovali.“ 
To, co je pro nás podstatné, není výtěžek 
samotný, ale snažíme se udržet tradici  
a předávat ji dalším pokolením. Bohužel 
nám každý rok, chybí nebojácní dobrovolní-
ci (vedoucí skupinek i králové). Proto nejsme 
vždy schopni zazvonit u mnohých dveří, 
přinést požehnání, drobný dáreček (cukřík) 
a potěšit zpěvem v duchu této staré tradice. 
To je i důvod, proč nabízíme možnost objed-
nat si Tři krále stejně tak, jak se objednává 
Čert s Mikulášem.  Věříme však, že se i přes 
marné výzvy jednou najdou noví odvážilvci, 
kteří nám s koledováním pomohou a my tak 
budeme schopni zazvonit třeba i u Vás, tře-
ba již v roce 2025. 
Bližší informace na www.charitarumburk.
cz nebo na čísle 41238474 nebo osobně na  

adrese  Sukova  ul.  1055/24  v  Rumburku  
(naproti Gymnáziu).
Děkujeme za podporu i významným donáto-
rům: Ústecký kraj, Město Rumburk.

Bc. Brodinová Pavla, DiS., vedoucí OP 
Rumburk, místní koordinátor TS 

   	 Email: op@charitarumburk.cz, 
www.charitarumburk.cz 

Nemocnice v Rumburku patří již třetím rokem 
pod Krajskou zdravotní, konkrétně pod Masa-
rykovu nemocnici v Ústí nad Labem. Jednou  
z výhod tohoto propojení je možnost efektivní-
ho využívání kapacit obou zařízení tak, aby byla 
obyvatelům Šluknovského výběžku zajištěna 
dostupnější a co nejkvalitnější zdravotní péče. 
Příkladem spolupráce obou nemocnic je zahá-
jení chodu sexuologické ordinace v Rumburku.
Komplexní sexuologická péče v Rumburku  
zahrnuje vyšetřování a léčbu pacientů se sexu-
álními dysfunkcemi, sexuologickou andrologii, 
vyšetření a terapii poruch mužské plodnosti, 
vyšetření a léčbu pacientů se sexuálními devi-
acemi, výkon ochranných ambulantních sexuo-
logických léčeb a vyšetření spermiogramu.
„Jsem opravdu rád, že se v Rumburku otevře-
la nová sexuologická ambulance. Je to skvělá 
zpráva pro místní obyvatele, protože pacienti již 
nemusí dojíždět do Ústí nad Labem, aby získali 
odbornou péči týkající se sexuálního zdraví,“ 
chválí si chod ambulance primář Sexuologické-
ho oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad 
Labem MUDr. Marek Broul, Ph.D., MBA, FECSM.
„Rozšíření a zkvalitnění péče, nikoliv pouze její 
zachování, je prioritou od chvíle, kdy nemocni-
ce přešla pod správu Krajské zdravotní 1. června 
2021. Dalším důkazem toho je otevření urolo-
gické ambulance v roce 2022 a brzké zprovoz-

nění nutriční ambulance,“ uvedl MUDr. Michal 
Tichý, Ph.D., MPH, ředitel rumburské nemocnice 
Krajské zdravotní. Urologická ambulance nyní 
slouží více než 50 tisícům obyvatel Šluknovské-
ho výběžku.

SEXUOLOGICKÁ AMBULANCE 
NEMOCNICE RUMBURK:
Adresa: Jiráskova 1378/4, Rumburk 

– poliklinika, 2. nadzemní podlaží
Do ambulance je nutné objednání předem.  
Doporučení nutné není.
Objednat se můžete u sestry Markéty Švábové: 
+420 412 359 543 každou středu od 8.00 do 
14.00 hodin

Petra Roubíčková
Tisková mluvčí Krajské zdravotní, a.s.

Telefon: 739242382, Email: petra.roubickova@kzcr.eu
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Zdravotní bratr ve školce

Jak se zbavit syndromu 
vyhoření s pomocí kouče
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KAM ZA KULTUROU
JOSEF DVOŘÁK
TALK SHOW ŠMÁTRÁNÍ V PAMĚTI
Město Šluknov zve všechny příznivce dobré nálady 
do Domu kultury, a to 8. března 2024 od 18 hodin. 
Vstupenky můžete už nyní kupovat v Informačním 
centru ve Šluknovském zámku! Zábavné povídání 
Josefa Dvořáka, nejznámějšího českého vodníka, 
skvělého divadelního a filmového herce. Když se 
řekne Josef Dvořák, někdo si vzpomene na někte-
rého z jeho mnoha vodníků, jiný na Dětský televizní 
kabaret či Maxipsa Fíka, další na Svatopluka Kuřát-
ka nebo jinou postavu z řady seriálů, v nichž hrál.  
Josef Dvořák je legenda, herec a také dlouholetý 
principál vlastního divadla, s nímž mnohokrát pro-
jel republiku křížem krážem. Patří k těm, s nímž se 
nikdo nikdy nenudil a platí to dodnes.

CESTOVATELSKÝ FESTIVAL BIGTRIP - 2. ROČNÍK
A JE TO TADY ZASE! Druhý ročník cestovatelského 
festivalu, pořádaný dvěma blázny, jenž v Octavii 
objeli celou zeměkouli. Chystáme pro Vás další 
ročník nekorektního cestovatelského festivalu a tak 
se můžete těšit na pět přednášek se silnými cesto-
vatelskými příběhy, plné neuvěřitelných zážitků, 
dobrodružství a exotiky. Vybrali jsme silné příběhy, 
které nerozhodnuté nakopnou a ostatní ohromí... 
ve hře je také naše vyprávění o cestě s dětmi do 
Maroka... chcete? Cestovatelský festival proběhne 
16. března v kino-kulturním domě Krsáná Lípa.
Po celou dobu bude točit skvělé lokální pivo Fal-
kenštejn, vařit světová káva a o hladu Vás taky 
nenecháme. Navíc stejně jako na prvním ročníku 
bude po poslední přednášce pokračovat festival 
jako "after party". Bude možné posedět u pivka  
s přednášejícími, pokecat, získat další informace  
a nebo se naopak o nějaké podělit. Těšíme se naVás!
Láďa & Káťa - BigTrip.CZ
PS - jo a nezapomeňte, že ŽIVOT SE MÁ UŽÍT!
Vstupenky  na  www.bigtrip.cz/akce_nejsever-
nejsi-cestovatelsky-festival-bigtripcz-2024?fbcli-
d=IwAR1LrgvstI9tufBQP82V2chSXeGHZ_Jkgsym-
6cSyNWm-YtRoWLOiQ8jOd10

NOC DIVADEL ANEB S BATERKOU DO DIVADLA!
Městské divadlo Varnsdorf Vás zve dne 23. března 
na NOC Divadel aneb S baterkou do divadla! Di-
vadlo odnepaměti přitahovalo pozornost. Je fasci-
nující a dráždivé, obzvlášť jde-li o tajemno, záhady  
a šťastné konce. Ve varnsdorfském divadle se vrátí-
me v čase, kdy ožijí dávno zapomenuté příběhy mís-
ta. Čeká nás zážitková cesta, která s humorem, leh-
kostí i noblesou objasní nejedno tajemství. Přijměte 
pozvání a vstupte do divadelních útrob, nahlédněte 
do zákulisí opět jinak. Doporučení: baterku s sebou. 
Uvádí MDV & FysioART. Vhodné pro děti i dospělé.
Vstupné150 Kč. Upozornění: Počet míst je omezen, 
proto se zakoupením vstupenek neváhete!

OTEVÍRÁNÍ PRAMENŮ KŘINICE - TŘÍ STUDÁNEK
Již 32. ročník tradičního turistického rodinného vý-
letu, který proběhne 30. března. Sraz účastníků na 
náměstí v Krásné Lípě. Délka trasy ca 8 km, trasa 
vhodná pro rodiče s dětmi a kočárky. Více informací 
naleznete na stránkách klubu: www.kctkrasnalipa.
cz/2024_Aktualne.htm#i240330
� Lukáš Černý,  zdroj: internet

Taky se tak bojíte doktorů? No my už tolik ne! 
Dne 19. ledna totiž naši školku navštívil zdravotní 
bratr z dětského oddělení nemocnice Děčín, aby 
nám předvedl úžasnou zážitkovou přednášku 
na téma MOJE TĚLÍČKO. Děti byly velmi zvída-
vé a ptaly se na mnoho otázek. Nejvíce je však 
zajímaly přístroje a nástroje, jejich fungování  
a k čemu slouží. To vše si také mohly v průběhu 
přednášky vyzkoušet, zjistily jsme například, jak 
probíhá měření krevního tlaku, srdečního tepu, 
poslouchání srdíčka i dechu pomocí stetoskopu, 

obličejové masky, příprava infuzí i se zavede-
ním kanyly, odběry vzorků krve a mnoho dal-
šího. Děti tento zážitek velmi nadchl a probudil  
v nich spoustu dojmů. Formou hry a pomocí 
obrázků a panenek si děti vyzkoušely vyše-
třit i své kamarády a zjistily tak, že se vlastně  
u doktora nemusíme tolik ničeho bát. Zároveň 
jsme si také v klidu s dětmi zopakovaly, jak dů-
ležité je na sebe dávat pozor, dbát na své zdraví  
a že strach je někdy zbytečný!

Za kolektiv MŠ: Monika Privarová

Syndrom vyhoření je stav, kdy se cítíte emocionál-
ně, fyzicky a mentálně vyčerpaní, ztrácíte motivaci 
a radost z práce a života a máte pocit, že nic nemá 
smysl. Může mít vážné následky pro vaše zdraví, 
vztahy a kariéru. Pokud se v tomto stavu nachá-
zíte, není to vaše vina a není to nic, za co byste 
se měli stydět. Je to signál, že potřebujete změnu  
a pomoc. Jednou z možností, jak se zotavit ze 
syndromu vyhoření, je obrátit se na profesionál-
ního kouče. Kouč je někdo, kdo vás podporuje, 
naslouchá vám, klade vám otázky, pomáhá vám 
objevovat nové možnosti a dosahovat vašich 
cílů. Kouč vám nepředepisuje, co máte dělat, ale 
společně s vámi hledá řešení, která vám budou 
vyhovovat.

JAK VÁM MŮŽE KOUČ POMOCI S SYNDROMEM 
VYHOŘENÍ? KOUČ VÁM MŮŽE POMOCI:
Pochopit příčiny vašeho vyhoření. Společně  
s koučem si můžete probrat, co vás stresuje, co 
vám chybí, co vás  frustruje a co vás naplňuje. 
Kouč vám může pomoci identifikovat, které  
oblasti vašeho života jsou v nerovnováze a co bys-
te mohli udělat, abyste je zlepšili. 

Najít si smysl a motivaci. Kouč vám může  
pomoci připomenout si, co je pro vás důležité, co 
vás baví, co vás naplňuje a co je vaše vize a poslá-
ní. Může pomoci nastavit si reálné a smysluplné 
cíle, které vás budou motivovat a inspirovat. 
Zajistit si rovnováhu mezi prací a volným ča-
sem. Kouč vám může pomoci naučit se říkat ne 
nadbytečným povinnostem a stanovit si hranice 
mezi prací a osobním životem. Společnou ces-
tou vám může pomoci vyhledat si aktivity, které 
vás baví, relaxují a obnovují vaši energii. Trávit 
čas se svými blízkými, přáteli nebo kolegy, kteří 
vás podporují a inspirují. Dopřát si čas na odpo-
činek a regeneraci. 
Pokud vás zaujala možnost spolupracovat s kou-
čem, rád vám nabídnu své služby. Jmenuji se Lukáš 
Černý a jsem certifikovaný kouč. Mám zkušenosti  
s pomáháním lidem, kteří se potýkají se syndro-
mem vyhoření, a mohu vám nabídnout individu-
ální koučovací program, který bude přizpůsoben  
vašim potřebám a cílům. Pokud máte zájem, můžete 
se se mnou spojit na telefonu 606834161 a domluvit 
si první nezávaznou konzultaci. Těším se na vás. 

Lukáš Černý, zivotplnyenergie.cz
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SVÉ ŽIVOTNÍ 
JUBILEUM OSLAVILI

Pan Jaroslav Pleskot 
z Brtníků oslavil 75 let.

Pan Štefan Harant 
ze Starých Křečan oslavil 85 let.

Paní Jarmila Pilková 
ze Starých Křečan oslavila 86 let.

ROZPIS ZÁPASŮ
TJ JISKRA STARÉ KŘEČANY

Dne 7. dubna v 10.30 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi 
FK JUNIOR Děčín z.s. "B" a TJ Jiskra Staré Kře-
čany, z.s. Hrát se bude na hřišti v Děčíně - ŘEZ-
-UZ.

Dne 14. dubna v 15 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ Jis-
kra Staré Křečany, z.s. : FK Huntířov z.s. Hrát se 
bude na hřišti ve Starých Křečanech.

Dne 21. dubna v 17 hodin proběhne fotbal 
- Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi  Fot-
bal klub Bynovec,z.s. : TJ Jiskra Staré Křečany, 
z.s. Hrát se bude na hřišti v obci Bynovec. 

Dne 28. dubna v 15 hodin proběhne fot-
bal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi  
TJ Jiskra Staré Křečany, z.s. : FK CHŘIBSKÁ 
- spolek. Hrát se bude na hřišti ve Starých 
Křečanech. 

My už víme…a Vy?
Po dnešním dvouhodinovém kurzu PRVNÍ PO-
MOCI ve školní družině si děti doplnily své zna-
losti o postupu při záchraně života. Skoro kaž-
dý zná telefonní čísla 150, 155, 158, 156, 112. 
A mnoho dalšího… Jak správně telefonovat, 
sdělit jméno, místo, popsat situaci, zranění…
V modelové situaci je mnohdy oříšek: Vzít te-
lefon, vyzkoušet si samotný hovor a postupo-
vat dle pokynů. Umět použít obvaz, náplast, 
vyzkoušet masáž srdce ve správném rytmu, 
na správném místě… Dozvěděli jsme se, jak 
rozpoznat záchranku od převozní sanitky  
a jaká pravidla má dodržovat jiný účastník sil-
ničního provozu. 
Po dnešku už mnohé děti z první a druhé tří-
dy budou vědět ten nejnutnější ZÁKLAD, jak 
pomoci, když půjde o zdraví kohokoliv z nás.                     
Pája a Honza jsou „profíci“ z oboru zdravot-
nictví a hasičů. Děkujeme za nové zkušenosti 
a úžasný, trpělivý přístup.                                                                      

H. Špergová, vychovatelka

Osmisměrka s tajenkou
Pojďte s námi luštit osmisměrku, ve které je 
výsledným textem citát od indického mystika 
Osho. Svoji odpověď pošlete k nám do gra-
fického studia, kde pro Vás připravuji noviny. 
První tři výherci vyhrávají kalendář na rok 
2024. Svůj celý citát a kontakt na sebe, plus 
do předmětu uvést „osmisměrka” a vše pošle-
te na studio@grafikfotograf.cz.
Citát zní „Láska je největší léčivá (doplňte)“  
a  dokončení  citátu  najdete  v  osmisměrce.  

Pomocná slova: BAROMETR, BLESKOVKA, CE-
DULKA, GLYCERIN, HONIČKA, CHAOS, IMUNI-
TA, KASKÁDA, KOŽICH, MONOPOL, NANUK, 
ODLET, OSOBA, SALÁM, SKENER, STRUK.

Masopust ve škole
V úterý 20. února se na naší škole 
neslo v duchu masopustu. Od rána 
se děti i pedagogický sbor prohá-
něli po chodbách a třídách v různo-
rodých maskách a osvěžili tak své 
všední dny.
Po vyučování si děti užívaly maškar-
ní tancovačku a všelijaké soutěže, 
na plánovaný pochod v maskách po 
vesnici bohužel vzhledem k počasí 
nedošlo. Ani špatné počasí ale niko-
mu náladu nezkazilo a úsměvy se to 
po celé škole jen hemžilo.

Zdroj: zsstarkrec.cz


